druzstvo: body:

Cryvmnazinm
Jirtho = Podébrad

Hracska asociace
logickych her a sudoku

www.sudokualogika.cz
HALAS

N LN

Soutéz triclennych druzstev
v feSeni sudoku

Kolo 1

1. Klasické 6x6 5Db 19. Palindrom 6x6 15 b
2. Klasické 6x6 5 Db 20. Palindrom 6x6 20 b
3. Klasické 6x6 5b 21. Sudoliché 6x6 5 b
4. Klasické 6x6 5Db 22. Sudoliché 6x6 5Db
5. Klasické 6x6 5Db 23. Klasické 9x9 20 b
6. Klasické 6x6 5 Db 24. Klasické 9x9 20 b
7. Klasické 6x6 5D 25. Klasické 9x9 25 Db
8. Klasické 6x6 5Db 26. Klasické 9x9 30 b
9. Klasické 6x6 5Db 27. Klasické 9x9 25 Db
10. Klasické 6x6 5D 28. Klasické 9x9 25 b
11. Klasické 6x6 5Db 29. Klasické 9x9 35 b
12. Klasické 6x6 5D 30. Klasické 9x9 35 b
13. Nepravidelné 6x6 10 b 31. Diagonalni 9x9 45 Db
14. Nepravidelné 6x6 15 b 32. Palindromy 9x9 50 b
15. Souctovka 6x6 10 b 33. Souctovka 9x9 40 b
16. Souctovka 6x6 10 b 34. Rozdilovka 9x9 50 b
17. Rozdilovka 6x6 15 b 35. Okna 9x9 40 b
18. Rozdilovka 6x6 15 b 36. Sudoliché 9x9 25 b

Cas na fredeni: 60 minut

Jiok

celntrum TISK



druzstvo: body:

Covmnazinem

RIS e Hradska asociace
logickych her a sudoku
P www.sudokualogika.cz
HALAS
Soutéz triclennych druzstev
v feseni sudoku

Kolo 2

0-6 0-9 0-9
0-9 0-6 0-9
0-9 0-9 0-6

Cas na fredeni: 33 minut

Jiok

celntrum TISK



druzstvo: body:

HraCska asociace
logickych her a sudoku
www.sudokualogika.cz

HALAS

N LN

Soutéz triclennych druzstev

A 4

v feseni sudoku

Kolo 3

slozeno 1 2 3 4

vyfeseno 1 2 3 4

Cas na redeni: 22 minut

Jiok

celntrum TISK




1. Klasické sudoku 6x6 (5 b) 2. Klasické sudoku 6x6 (5 b)

Vypliite tabulku ¢&isly 1 az 6 tak, aby se neopakovala v Zddném Vypliite tabulku ¢isly 1 az 6 tak, aby se neopakovala v Zadném
fadku, sloupci, ani ve vyznacenych obdélnicich. radku, sloupci, ani ve vyznacenych obdélnicich.




3. Klasické sudoku 6x6 (5 b) 4. Klasické sudoku 6x6 (5 b)

Vypliite tabulku ¢&isly 1 az 6 tak, aby se neopakovala v Zddném Vypliite tabulku ¢isly 1 az 6 tak, aby se neopakovala v Zadném
fadku, sloupci, ani ve vyznacenych obdélnicich. radku, sloupci, ani ve vyznacenych obdélnicich.




5. Klasické sudoku 6x6 (5 b) 6. Klasické sudoku 6x6 (5 b)

Vypliite tabulku ¢&isly 1 az 6 tak, aby se neopakovala v Zddném Vypliite tabulku ¢isly 1 az 6 tak, aby se neopakovala v Zadném
fadku, sloupci, ani ve vyznacenych obdélnicich. radku, sloupci, ani ve vyznacenych obdélnicich.




7. Klasické sudoku 6x6 (5 b) 8. Klasické sudoku 6x6 (5 b)

Vypliite tabulku ¢&isly 1 az 6 tak, aby se neopakovala v Zddném Vypliite tabulku ¢isly 1 az 6 tak, aby se neopakovala v Zadném
fadku, sloupci, ani ve vyznacenych obdélnicich. radku, sloupci, ani ve vyznacenych obdélnicich.




9. Klasické sudoku 6x6 (5 b)

Vypliite tabulku ¢&isly 1 az 6 tak, aby se neopakovala v Zddném
tadku, sloupci, ani ve vyznacenych obdélnicich.

412

10. Klasické sudoku 6x6 (5 b)

Vypliite tabulku cisly 1 az 6 tak, aby se neopakovala v zddném
radku, sloupci, ani ve vyznacenych obdélnicich.




11. Klasické sudoku 6x6 (5 b) 12. Klasické sudoku 6x6 (5 b)

Vypliite tabulku ¢&isly 1 az 6 tak, aby se neopakovala v Zddném Vypliite tabulku ¢isly 1 az 6 tak, aby se neopakovala v Zadném
fadku, sloupci, ani ve vyznacenych obdélnicich. radku, sloupci, ani ve vyznacenych obdélnicich.




13. Nepravidelné 6x6 (10 b) 14. Nepravidelné 6x6 (15 b)

Vypliite tabulku Cisly 1 az 6 tak, aby se neopakovala v Zddném Vypliite tabulku cCisly 1 az 6 tak, aby se neopakovala v zddném
fadku, sloupci, ani v Zadné z vyznacenych podoblasti. radku, sloupci, ani v Zadné z vyznacenych podoblasti.
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15. Souctovka 6x6 (10 b) 16. Souctovka 6x6 (10 b)

Vypliite tabulku ¢&isly 1 az 6 tak, aby se neopakovala v Zddném Vypliite tabulku ¢isly 1 az 6 tak, aby se neopakovala v Zadném
fadku, sloupci, ani ve vyznacenych obdélnicich. radku, sloupci, ani ve vyznacenych obdélnicich.
Malé ¢islo v ovalu udava soucet dvou sousednich Cisel. Malé ¢islo v ovalu udavé soucet dvou sousednich Cisel.




17. Rozdilovka 6x6 (15 b) 18. Rozdilovka 6x6 (15 b)

Vypliite tabulku ¢&isly 1 az 6 tak, aby se neopakovala v Zddném Vypliite tabulku ¢isly 1 az 6 tak, aby se neopakovala v Zadném
fadku, sloupci, ani ve vyznacenych obdélnicich. radku, sloupci, ani ve vyznacenych obdélnicich.
Malé ¢islo v ovalu udavarozdil dvou sousednich ¢isel. Malé ¢islo v ovalu udava rozdil dvou sousednich ¢isel.




19. Palindrom 6x6 (15b)

Vypliite tabulku ¢&isly 1 az 6 tak, aby se neopakovala v Zddném
tadku, sloupci, ani ve vyznacenych obdélnicich.

Néktera policka v tabulce jsou spojena $edou &arou. Cisla na této
cafe tvofi tzv. palindrom. To znamend, Ze kdyz je piecteme
zjednoho ¢i druhého konce, ptijdou ¢isla po sobé stejné.

Naptiklad 4-2-1-5-1-2-4 nebo 3-5-6-6-5-3.

20. Palindrom 6x6 (20b)

Vypliite tabulku cisly 1 az 6 tak, aby se neopakovala v zddném
radku, sloupci, ani ve vyznacenych obdélnicich.

Néktera poli¢ka v tabulce jsou spojena $edou &arou. Cisla na této
cafe tvoii tzv. palindrom. To znamenda, Ze kdyZ je pfecteme
zjednoho ¢i druhého konce, pijdou Cisla po sobé stejné.

Naptiklad 4-2-1-5-1-2-4 nebo 3-5-6-6-5-3.




21. Sudoliché 6x6 (5 b) 22. Sudoliché 6x6 (5 b)

Vypliite tabulku Cisly 1 az 6 tak, aby se neopakovala v Zddném Vypliite tabulku cisly 1 az 6 tak, aby se neopakovala v zddném
fadku, sloupci, ani ve vyznacenych obdélnicich. fadku, sloupci, ani ve vyznacenych obdélnicich.
Seda policka obsahuji suda Cisla (2-4-6), bila licha (1-3-5). Seda polic¢ka obsahuji suda Cisla (2-4-6), bila licha (1-3-5).




23. Klasické sudoku 9x9 (20 b) 24. Klasické sudoku 9x9 (20 b)

Vypliite tabulku Cisly 1 az 9 tak, aby se neopakovala v Zzadném Vypliite tabulku cCisly 1 az 9 tak, aby se neopakovala v zddném
fadku, sloupci, ani v zadném z vyznacenych mensich ctverct. radku, sloupci, ani v Zadném z vyznaCenych menSich ctverci.




25. Klasické sudoku 9x9 (25 b) 26. Klasické sudoku 9x9 (30 b)

Vypliite tabulku Cisly 1 az 9 tak, aby se neopakovala v Zzadném Vypliite tabulku cCisly 1 az 9 tak, aby se neopakovala v zddném
fadku, sloupci, ani v zadném z vyznacenych mensich ctverct. radku, sloupci, ani v Zadném z vyznaCenych menSich ctverci.




27. Klasické sudoku 9x9 (25 b) 28. Klasické sudoku 9x9 (25 b)

Vypliite tabulku Cisly 1 az 9 tak, aby se neopakovala v Zzadném Vypliite tabulku cCisly 1 az 9 tak, aby se neopakovala v zddném
fadku, sloupci, ani v zadném z vyznacenych mensich ctverct. radku, sloupci, ani v Zadném z vyznaCenych menSich ctverci.




29. Klasické sudoku 9x9 (35 b) 30. Klasické sudoku 9x9 (35 b)

Vypliite tabulku Cisly 1 az 9 tak, aby se neopakovala v Zzadném Vypliite tabulku cCisly 1 az 9 tak, aby se neopakovala v zddném
fadku, sloupci, ani v zadném z vyznacenych mensich ctverct. radku, sloupci, ani v Zadném z vyznaCenych menSich ctverci.




31. Diagonalni 9x9 (45 b) 32. Palindromy 9x9 (50 b)

Vypliite tabulku Cisly 1 az 9 tak, aby se neopakovala v Zzadném Vypliite tabulku cCisly 1 az 9 tak, aby se neopakovala v zddném
fadku, sloupci, ani v zadném z vyznacenych mensich ctverct. fadku, sloupci, ani v Zadném z vyznacenych mensich ctverct.
Obé vyznacené diagonaly obsahuji kompletni sadu ¢isel 1 az9. Neéktera policka v tabulce jsou spojena Sedou Carou. Cisla na této

cafe tvoii tzv. palindrom. To znamena, Ze kdyZ je pfecteme
zjednoho ¢i druhého konce, pijdou Cisla po sobé stejné.
Naptiklad 4-2-7-5-7-2-4 nebo 3-5-6-6-5-3.




33. Souctovka 9x9 (40 b) 34. Rozdilovka 9x9 (50 b)

Vypliite tabulku ¢&isly 1 az 9 tak, aby se neopakovala v Zddném Vypliite tabulku ¢isly 1 az 9 tak, aby se neopakovala v Zadném
fadku, sloupci, ani ve vyznacenych ¢tvercich. radku, sloupci, ani ve vyznacenych ¢tvercich.
Malé ¢islo v ovalu udava soucet dvou sousednich Cisel. Malé ¢islo v ovalu udava rozdil dvou sousednich ¢isel.




35. Okna 9x9 (40 b)

Vypliite tabulku ¢&isly 1 az 9 tak, aby se neopakovala v Zddném
radku, sloupci, ani v zddném z vyznacenych mensich ¢tverct.

Ctyfi vyznaGena okna obsahuji kompletni sadu &isel 1 a2 9.

(Uloha je té znama jako Windoku.)

36. Sudo-liché 9x9 (25 b)

Vypliite tabulku cCisly 1 az 9 tak, aby se neopakovala v zddném
fadku, sloupci, ani v Zadném z vyznacenych mensich ctverct.
Seda polic¢ka obsahuji suda Cisla (2-4-6-8), bila licha (1-3-5-7-9).




Propojené sudoku

Vypliite kazdou tabulku ¢isly 1 az 6 (1 az 9)
tak, aby se neopakovala v zddném tadku,
sloupci, ani ve vyznacCenych obdé€lnicich
(Ctvercich).

Dva Sedé krouzky propojené Sedou carou
musi obsahovat stejné ¢islo.

Bodovani: Za kazdy spravné vyplnény dilci
obdélnik v mensi tabulce jsou 2 body, za
kazdy spravné vyplnény dil¢i ctverec ve
vétsitabulce je 5 bodu.




Vkladacka 1

Vlozte do obrazce na oznafend mista bez otaceni tii vhodné dilky tak, aby vzniklo platné zadani
klasického sudoku. Zadny dilek nesmite pouzit ve dvou riiznych ulohach.

Vyslednou tabulku pak dovypliite Cisly 1 az 9 tak, aby se stejna ¢isla neopakovala v Zadném radku,
sloupci, ani v tuéné ohranicenych oblastech.

Hodnoceni: Za sloZeni (spravné oznacené dilky) je 20 bodii. Za spravné vyplnéni zbyvajici plochy
tabulky je dalSich 30 bodd.




Vkladacka 2

Vlozte do obrazce na oznafend mista bez otaceni tii vhodné dilky tak, aby vzniklo platné zadani
klasického sudoku. Zadny dilek nesmite pouzit ve dvou riiznych ulohach.

Vyslednou tabulku pak dovypliite Cisly 1 az 9 tak, aby se stejna ¢isla neopakovala v Zadném radku,
sloupci, ani v tuéné ohranicenych oblastech.

Hodnoceni: Za sloZeni (spravné oznacené dilky) je 20 bodii. Za spravné vyplnéni zbyvajici plochy
tabulky je dalSich 30 bodd.




Vkladacka 3

Vlozte do obrazce na oznafend mista bez otaceni tii vhodné dilky tak, aby vzniklo platné zadani
klasického sudoku. Zadny dilek nesmite pouzit ve dvou riiznych ulohach.

Vyslednou tabulku pak dovypliite Cisly 1 az 9 tak, aby se stejna ¢isla neopakovala v Zadném radku,
sloupci, ani v tuéné ohranicenych oblastech.

Hodnoceni: Za sloZeni (spravné oznacené dilky) je 20 bodii. Za spravné vyplnéni zbyvajici plochy
tabulky je dalSich 30 bodd.




Vkladacka 4

Vlozte do obrazce na oznafend mista bez otaceni tii vhodné dilky tak, aby vzniklo platné zadani
klasického sudoku. Zadny dilek nesmite pouzit ve dvou riiznych ulohach.

Vyslednou tabulku pak dovypliite Cisly 1 az 9 tak, aby se stejna ¢isla neopakovala v Zadném radku,
sloupci, ani v tuéné ohranicenych oblastech.

Hodnoceni: Za sloZeni (spravné oznacené dilky) je 20 bodii. Za spravné vyplnéni zbyvajici plochy
tabulky je dalSich 30 bodd.







/
(10

6
3|6
4|1
2|3
4115

15
:
513[2
4]51
2163
AE

G5
21613
154
2131]6
5|41
3162
4121
11316
3115
4|2

316
54
154
41115
3]6]5
5124

2
113]6]5

(@\
LN
%J._l_ﬁ/_ A0
<
i

3
1
6
4
2
5

413
[5[sls

2
4
5
1
3
6

(@
O
LN
<

14
2]6]1

B
6

415
311
5(6
2|3
41151632
246iﬂi
5(1}4(2(6
113[412]|6]|5

3

1[4][5]2]3]6

—
&
o
G
1
ki

6
5|3
214
3|2

5
411

5
3
2

1

1

6] |6/3]2[4]/1]5

4
2

13
6]14]5.

13
12

3

4|2

21516

6142
21114
3[5

3
5
211164

5|4
3
5
6
4

6]4]1]2]5]3
4]2|35/6]1

113]5]

5]614

1
4
1
3
5

3
1

3

6

3
5(4|6

4163

2
214
411
116

2

6]1
4|1

1
5

6|3]4]|5

3

5

2
5/2(3]16]1(4
4165
113]2
314
2|51

6
4
5
1
1

5
2
4
6|3

4|6

5

2(4]|1
6|3
1|6

5
1
3
6]3
2

1{2]14]5

3
2
4
5
3



3|16

412

113
S

41719
5|68
3145
719]|6
1184
38624
3|28
74
6|7
8|1

9(54
T
1 2
21115
i
3|7
5|21

214/6]1819(3]1]5]|7

415[1]613|2]8[9]7

8125
3
1|2
4|8
6|71
o8
3|9
6|2
8|3

Slsiitale
3
5[6|321(4]2
5 2|3
312]11|6
45132
>4

2
4

16
312]1]6

4

5
6]1]5
3/416]1]2]5




8|17
913
5|21

6

3|74

6(9]8
2/8|6
715]9

[

4139
2|8

5(2|6

o
481
8

3|4

3
9 3|67
71241

715
6/518]9[2]11(4]|3

3|5
11419
/

4

6|13
419]2
5|86

I
3

21719
8|6|7
9125

3

2911

38
4

5|8
3191
2171513141

7181952

3|7
319

912|6]1
51113
-

4

2 1
8|6|5]7
411

3
2|54

1
6

1

9124
/|86 1
713

4
6

5/8|3
6|2

9
4

2
1198 6
719

6|4

4
1153
3/114]6[8|7

6|1|7
2|3
1158

6

9

3|72
8|4|6
219]5
8|73
9114
3 9

1

2|3

71519
417|8
3191

8(1(5]19|3|4
6143|217
3|7|1]8
o
6

9
2

6|7
114

8
5

38
1192
91114]|3[8]15(6[2

2
3

S
9

8|7|6

1143
3|95
[

8|61
11479
913

6

5 6
3

11918

92 |7
8|64

5
1

S

8
4
3

711 5
5|8 114
11913

o

6
38

5

41612 | 7156

413
719

9

2
§)

1

4

972
8127
3

2
6

5|3 |1
7|8

8

9

112
41917
9/7(3]18[/5|6

4|2
1.| 6
3

7

5|3

211

-
3

9
2

6|89

7195]1
8|1514/9|.7]|1 3
119]7]13|6|5]2 38

5/4(6]3

6
4

1

1124
6|5
8|61

7|13]|2

4195
2146
3117

5169
8|4

712]3
25| 7
1 6

5|6

8|7
3|8

915

2
>

4

115
6|82
6/2(113[7]4]5/8|9

2
9

3
38

2178|534
6/5|/4]8|1]|9
1 9 6

3
2

/

6]1 5
919 214|7
8|6{119(/5|3

6|72

119
2|3
S
I

31119145

6
I

4
3

5(94

118|6
4|7
8




4161

92
3

9

4

418
8] 1

S
2

1
9
3

-

7|2
1815

-

21131877

519

1814
119

3

7/|13|5]16

4162
9

1
Y8

9

2|1
9|76
3518

5
42
A
6

.
8

3|1
114197

117141 [3
6/215| L6

8

3|95

2
9

9171

91386
4

5
6,1.3]7]4]9
892
71504

9

2
617
ol 17146
: 17913

6]4]2]3]8]5[1]7 716
2\8]5[1]4[7]o[3]6] [5]8
3/7]1]5]6/9]4]8][2] [2

208

123

D
7

1

3
41

4

/
5
9

3
3

(o
(@)

o 00) <
M| N | T =0

N~|<t|oo

©)

4

3
6

853 |7|6%

2[5]4
<0
5[6]2
187

1
/

2
'3

5

2)
9

2

1
010

8
2

9
3

11

9
6

314

3[8]5
2
67

7

w8 |9

6|1
S

-
N
™
!

91476

8|1
116
°
4]5]8
71973%
4

1

s,
38

7

3
112

[®1 |2
o |4®
9185

5

1

6

4

7

2|9

o
3]6]95

475

69|81 2973 6
/13]6@2(5]1]|9%8 12812194

9

4



4
3

2|1
1(2|3
6|94

21413|5(/8/|9
817 1
9

2

5

6|7
419

3

7|3

9|l

1
8

5
/

3
4|8

916
1161452 38
5(418(9|7 6

6(7|9

312|4)8|5]|7

2
6

/
2

2
4

219

8

2
5|4

918
/7164
D[2][4]8]|9]|5

/11

4

9

6|3

S
3

6
9

6
4

4
1

4

1
2
5

213
1

43| 2

5
416

6
5
3
2

16

5|1 3

2
4
6
3
o)

OO ™M

< (WD i

™M | O LN

O AN M| O[O ([N

O (=N |0 IIN[M|[O

N[O INDIM | T [(ANJOO (WO
O (N[
(MM |+
@\

8
/

8
9

6911324
/15 6
8

1

6|5
714
4(1/5]12/6|8

8|7

216

2|4]17|8|6]9(3|1

S
4

319
1

6
1

6
2
4

2
3
5

4
6

5

6|52

5

1

3
2

4|3

1 4

3
S

2
6

1

9|2

2145
5(8]2
3|11|6

/18]2[3|4]6|5]|1

8|9

13
916
417

6|24
3|5
6|2

5
/
3

6|78
153
8196
/141
35113621479

2

24
6(5]3|2|4 7/
4131178
1/8]9(3|2

o
2

5
1

4
3

5|3

4
2

1

6
4
2

6

3162

6
1
2
3

415

4|53
2
3

S
6

1

8
2

3
9

5|1
216|5
413|7

1|8

/

9
5|2

2|3
4

7/

6|4

9
6

5
4

/714 |3)]6 (5|2
2116 9
3/116(5|7 8
8161924 3
4138
5(7(12]18]|9]1

/
1

8
3

8
6

412
71918
2154

8971341
1]5 2
1

/

1

316

6|2
8|4
9

4

/15

5
1

3
/

6|4
5(3|2|8|4 9
1/8]19|5]|3 /

3/6|5

41218161 |3

6
2

8
9



3/6|5

9182
5|3
6
814
2(5|3

6(4|8

713195

[ |2 3|1]|5
814 (1|7 9
9 312|161
6 18|49
20//719]1/8]|3

S
/

O M| O

— Q| D ©
N < (@)
< — N
O T|IO|O|IOIAN|MN| O
00) AN |~ <M
@\ o0 — | O

O ~|AN M MW O < | OIM| O OO | — N
< | O — |0 O N IN O OIO ([~ (MO T
N LOOINMNOODIT|IM|O |~ — M OIN|O [ |MN|0 | O

81791

528

112|16/8(5|4(3|9
4121917(1|6
719]|3]|1 S
6|2[3|8 |7
2(8|6(9|3
215(913/4|6|8|7]"

38

2149|067

215|1811]3[4|9
6(/7|3|8|5]|2
8/5|7]12|6]|3
3(112]5]9|4
6(4|1/8]|7
113]5 2|8
412619195
5[1]17/9/8]4]|3|6

1137

1

S
38

6|3

4196
4
3|8
6|2
5(3]|7

5(8]|3
1 9
114
6|78
3|25
8|3|7
2




